

变脸

将奔驰警车车标改成本田 广西东兴警方“低调的奢华”被曝光

警方调查：车是交管大队查扣的无主车，两年前已报废 发帖网友道歉：为了提高点击率才旧事重提



本田标志，车身有公安、警察字样，不过车轮是奔驰的

7月5日，红豆社区防城港论坛爆料：一辆挂广西防城港牌照的本田CR-V警车竟然是奔驰ML350伪装而成，引起网民热议。广西防城港警方调查后证实，该车在防城港下辖的县级市东兴市公安局，根据防城港市公安局收到的情况说明，该车为被查扣的无主车，后“为了工作”被东兴市公安局交管大队喷涂为警车，但“没有改装，也没有使用过”。

奔驰ML350变成本田CR-V

根据网友发布的照片，这辆警车牌照为“桂P”开头，属于广西防城港市，车身为警车喷涂，车身有公安和警察字样，车顶还安装了警灯。这辆警车的前后标志都为本田，车尾还有型号“CR-V”标志，但网友称：“汽车标志明显是本田CR-V，但整车的线条、轮毂、车灯都像极了奔驰。”据了解，“本田CR-V”报价为20多万元，奔驰ML350报价则在80万-200万元。

东兴市公安局称未对车进行改装

7月6日，广西防城港市公安局在接受记者采访时称，已查明该车在东兴市公安局。

东兴市公安局关于此事的情况说明称：“网上图片中的警车我局从来没有过，也没有购买和配发过类似的警车，目前我局也没有网上所说的‘警车’。”对于这辆疑似奔驰ML350的警车，东兴市公安局解释称，东兴市公安局交管大队曾查扣过一辆“类似奔驰ML350”的无主车，“当时为了工作，交管大队只是对该车喷涂，并没有改装，也没有使用过”。

东兴市公安局表示，2009年6月17日，防城港市公安局下发《关于印发〈关于对全市公安机关警用车辆开展清理整顿行动的方案〉的通知》后，他们就在2009年7月2日“将喷涂的警车拆除警用标志，恢复车辆原状，并张贴封条封存。目前，该车一直封存停放在我局交管大队涉案车辆停车场”。

警方调查

晒两年前的旧照片为提高网帖点击率

防城港市警方表示，网帖中的内容与事实不符，网帖称之为防城政府公务车的其实是一辆警车，该车为防城港东兴市公安局的车，网友发帖中的车辆图片为老照片，该车在两年前已经按照相关规定予以报废，并且早已废置停用了。由于公安工作可能会得罪一些人，而用早已废置不用的警车旧照发帖，疑为有人肆意炒作和诽谤。

发帖人“哎老虎油”(吴某)，已被相关部门找到，其发帖的目的是为了提高网民对其注册的“哎老虎油”、“解裤裆”网名的关注和点击率。在当地论坛上，发帖人声明称：“为了提高自己的红豆数，2011年7月5日18时许，在红豆网防城港论坛将2009年3月拍摄的车辆照片放到红豆网上，标题为‘东兴市最牛的车’的帖子(其实东兴市公安局没有这辆警车)，此帖引起了众多网友的跟帖和各种议论，给有关部门带来了负面影响，本人在此道歉，不好意思。”

据《南方都市报》

网友热议

网友“黑幕与感动”：“广西防城港市政府公务用车大奔改本田，伪装技术发挥到了极点，他当我是弱智。”

网友“小宇灰太郎”：“广西防城港市政府你这么做是想高调还是低调？当纳税人都是傻子吗！气愤！”



除疤痕

150元起祛除：各种烧伤、烫伤、创伤、纹身、术后疤痕、痤疮、增生、凹陷型疤痕、色素脱失、色素沉着、疤痕疙瘩等顽固性疤痕。(一次见效，书面承诺)郑州市建设东路34号附8号门诊一楼疤痕科 0371-68567691 13592595530

免费发放

根据刘彦青教授多年临床经验编写的《高血压不吃药》实用理疗技术一书已正式出版发行！该书详细介绍了如何通过日常食疗、体外理疗、使血压达到下降且不反弹。并针对已经出现高血压并发症的患者例举了大量对症施治的小偏方供患者参考。本书现免费向高血压患者发放，请拨打400-690-6369免费电话索取，数量有限，赠完为止。

优雅生活 新鲜体验 欧洲风情
郑州香薰熏衣草(精油)专卖 浪漫无边
薰衣草，又名爱情草、香浴草，著名芳香花卉。花语：等待爱情。从其紫色小花蒸腾的芳香精油，为欧洲香薰洗浴传统用品，生发着优雅生活之氛围。浪漫实用兼美之名香，最获绅士名媛青睐。婚房香薰，温馨销魂，欧美惯用，而国人不知其为何时成金之宝也！凡新婚伉俪，在香薰店购薰衣草、玫瑰、茉莉任一精油两瓶以上，赠贺诗一首，香包一对。
招商团购：13838271794 店址：郑州市经四路五号院对面

物业管理招标公告

“龙凤苑”小区项目位于郑州市管城回族区陇海路北博望路西，项目总占地面积7059.07平方米，总建筑面积31792.12平方米。现公开招标采购前期物业管理公司。投标单位资格要求：
1.具有独立法人资格，资信良好，且有房产行政主管部门颁发的三级(含三级)以上资质的物业服务企业。
2.必须通过房产行政主管部门的资格预审。
3.有欺诈、违约、违规等不良行为记录及符合建设部《物业服务企业资质管理办法》第十一条规定内容的物业服务企业不允许参加投标。
投标报名及招标文件领取时间：2011年7月8日-2011年7月14日
招标文件领取地点：郑州市郑东新区商务外环与商务东四街交叉口联合置业大厦711房间
联系电话：0371-67889721
招标人：郑州市嵩源房地产开发有限公司
2011年7月8日

生活资讯

大厨教你用九阳倍多汁榨汁机自制泰式饮料

一段时期以来，受“瘦肉精”、“毒豆芽”、“塑化剂”等食品安全事件频发的影响，不少市民开始回归传统，尝试自制食品。选择自己在家榨果汁目前已不是新鲜事，可榨来榨去无非是豆浆、果汁等饮品循环做，安全和营养是保证了，可餐桌缺少活色生香，家人的食欲自然也就大打折扣，这不由得让主妇们多了些许困惑和无奈。其实大可不必，我们不妨尝试自制一下口味复杂的泰餐，让家人变换一下新口味，感受一下不同的味道。
做法：1.西米用水煮15分钟至透明捞出，反复用水冲洗，拌入白糖放入杯底。
2.将芒果丁、纯净水、糖浆放入九阳倍多汁榨汁机中榨成芒果汁，倒入西米上面。
3.将柚子和柠檬去皮切瓣放入九阳倍多汁

榨汁机中加入蜂蜜、纯净水再次榨成柚子柠檬汁，缓慢倒入芒果汁上即可。
烹饪大师谈秘笈
梁总厨设计的这款芒果柚子西米捞中，芒果、柚子、柠檬等水果经过九阳倍多汁榨汁机的压榨之后，看上去就十分有食欲。倍多汁榨汁机真正从营养角度出发，采用柔性榨汁理念，以每分钟75转的温柔挤压水果，低速萃取果汁，不破坏营养保护层。精致入微的榨取方式，也让芒果、柚子等水果经过压榨之后彻底奉献，无所保留，出汁率提高55%。更可贵的是这台榨汁机采用了螺旋挤压技术，无刀网，清洗时更加方便安全，不需要使用刷子，在水龙头上一冲55秒即可完成，这为多次榨取果汁大大提高了效率。(本食谱摘自《美食美酒》杂志5月刊)

阿里斯顿冷凝燃气热水器 洗浴隐患“终结者”

长久以来，燃气热水器的使用安全一直是困扰行业发展的一大难题。燃气热水器使用过程中因燃烧不充分等因素导致的一氧化碳中毒事件仍时有发生。如今阿里斯顿冷凝热水器一举突破了技术壁垒，独特48重安全防护，全方位解决任何一丝一毫安全隐患。
一氧化碳无色无味，很难被人体自身察觉，而阿里斯顿冷凝燃气热水器特别配备了一氧化碳无线报警器，24小时全天候监测室内气体，有害气体一旦超标，即刻报警，并关闭燃气阀门，启动热水器内置风机，强力将废气抽排至室外。阿里斯顿一氧化碳无线报警器不但可监测热水器的使用安全，即使家里燃气灶或其他家电因没有充分燃烧而产生一氧化碳，它也可以第一时间报警，同时启动热水器风机将废气排出，时刻确保您和家人的安全。阿里斯顿的48重安全防护设置，一丝不苟的监测着整机工作，确保安全性能万无一失。在燃烧性能上，阿里斯顿开创性的赋予热水器防过热、漏气、熄火、倒灌风、防高温等多项保护措施，确保其工作性能的稳定、顺利。无线设置，没有排线的烦恼，也不会破坏家里结构和美观。

阿里斯顿一氧化碳无线报警器不但可监测热水器的使用安全，即使家里燃气灶或其他家电因没有充分燃烧而产生一氧化碳，它也可以第一时间报警，同时启动热水器风机将废气排出，时刻确保您和家人的安全。阿里斯顿的48重安全防护设置，一丝不苟的监测着整机工作，确保安全性能万无一失。在燃烧性能上，阿里斯顿开创性的赋予热水器防过热、漏气、熄火、倒灌风、防高温等多项保护措施，确保其工作性能的稳定、顺利。无线设置，没有排线的烦恼，也不会破坏家里结构和美观。

连天红首推红木业“租用”概念

价格昂贵的红木家具成为了阻碍红木消费人群购买的门槛。如果能有一个合适的渠道能让更广泛的人群能参与进来，不仅有利于红木行业的发展，也将进一步推进红木文化的传播和弘扬。
家具企业连天红认为，红木制品不应该是少数人的奢侈品。而连天红五月初在红木行业首推“终身无理由退货”的政策，恰恰又印证了连天红的这个经营理念。解读连天红的“终身无理由退货”，消费者购买了连天红的家具，之后再退货，就等于消费者暂时“租用”了连天红的家具。不管消费者购买家具是出于何目的，“终身无理由退货”政策将大大激起消费者们的购

买欲望，让高高在上的红木家具奢侈品能惠及到更多的消费人群。
据连天红直营店店员反映，部分消费者表示既然是“租用”，那就必定会有二次销售，同时消费者对此也持有不同的看法。事实是这样，红木家具不同于现代欧式家具，也与其他快速消费品有着本质的区别。连天红的红木家具采用打蜡工艺，在使用过程中会形成光滑如脂的包浆，使用的年代越久远，颜色跟木材就会更加稳定，价值也就越高，有的消费者就喜欢购买有包浆的红木家具。连天红出台“终身无理由退货”政策，是在当前红木资源稀缺的现状下，让红木家具得以走进更多的消费者家里。

玉米胚芽油健康功效国际论坛召开 食用油新贵迎发展新机

2011年7月3日，“玉米胚芽油的健康功效高层论坛”暨“粮油营养(玉米胚芽油)入省启动仪式”在山东滨州隆重举行。此次论坛由国家公众营养改善项目办公室、国家发改委公众营养与发展中心、中国营养学会、中国粮油学会营养分会、全国健康家庭联盟秘书处联合主办。来自全国的百多位专家、领导汇聚一堂，共同探讨我国玉米油产业发展的新机遇。
国家公众营养改善项目办公室主任、国家公众营养改善项目主任于小冬指出，我国居民膳食营养结构不够健康，食用油作为日常膳食的必需品，其产品体系的格局转变是中国膳食结构改革的第一步，玉米胚芽油等高端食用油将成为开启中国人健康之门的一剂良药。

中国营养学会副理事长杨月欣教授在进行专题报告时表示，玉米胚芽油含有大量的不饱和脂肪酸、丰富的维生素E、植物甾醇等营养成分，营养价值十分丰富。
中国粮油学会常务副理事长王瑞元称，《国家粮食安全中长期规划纲要》提出，到2020年食用植物油的自给率不低于40%。但在我国粮油被外资控制的现状下，这一目标很难实现。我国是玉米生产和消费大国，玉米产量居于世界第二位，发展玉米油产业是提高我国食用油自给率的最佳选择。

